

DÉLSOMOGY

Függetlenségi és 48-as párti politikai lap. Megjelenik Vasárnap.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona. — Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona 50 fillér.
— Egyes példány ára 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

BÁRVÁRTH GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Igmándy-utca 60 szám.

Kéziratot vissza nem adunk.
— Nyilt-tér garmond sora 40 fillér. —

Teljes bizonytalanság.

A mostani politikai helyzettel következképpen beköszöntött minden téren az, a mit minden áron el akartunk kerülni: a minden előrehaladást megálló legteljesebb bizonytalanság.

A politikai szócsovek egyszerre elnémultak. Még néhány héttel ezelőtt kínos tapogatózásokba burkolt jóslásokba bocsátkoztak; ma már ezt sem teszik. Ma már teljesen bizonyos a legteljesebb bizonytalanság és tehát hallgatnak ők is, a közvéleménnyel együtt ők is várakozó álláspontra helyezkedtek. A politikai bizonytalanság pedig teljes súlyával fekszik rá az iparra, kereskedelemre, gazdaságra és vállalkozásokra s azok fejlődésére, előrehaladására bilincseket rak.

Mérhetetlen károkat jelent ez a bizonytalan helyzet és minél hosszabb ideig fog tartani, annál bizonyosabban elősegíti az ország pusztulását.

Ebből kifolyólag az következik, hogy olyan politikának kellene érvényesülni, mely teljes összhangzásban

áll az ország gazdasági viszonyaival és arra bénítólag sohasem hat.

Hiszen néhány év óta általános panaszokkal van telve az ország. Kereskedők, iparosok, földbirtokosok, hivatalnokok egyformán panaszkodnak. Egyformán nem tudják elviselni a létel való küzdelmet, egyformán nem bírják ki a már évek óta duló drágaságot.

A nehéz megélhetést pedig mindenkor a politikai válságok okozták. Joggal lehet tehát arról elmélkedni, hogy mi lesz most, mikor annyi súlyos és hosszantartó válság után kezdődik egy újabb válság?

Erről az oldalról is bíráljuk mi a politikai válságot.

Nyáig usztunk eddig is a drágaságban és egyéb jóban. Épen elég volt. Abból nem kér bizony senkisémet. Az általános közóhaj az, minél előbb kivezni a válságból és minél előbb megszüntetni azokat a bajokat, amelyek kezdenek immár elviselhetetlenné válni. A dolgozó ország békére, nyugalomra van utalva és egyedüli kívánsága, hogy munkájának gyümölcsét is

lássa, hogy megélhetése ne legyen olyan és bizonytalan, mint volt eddig.

Nos tehát, miért nem engedik meg, hogy a függetlenségi kormány a haza javára a magyar nép megelégedésére működjen?

Hát ki nem engedi meg? kérdi a t. olvasó. — Ki más mint Bécs, — Mert Ázsia zsarnokai nem bántak úgy a meghódított ellenségeikkel, ahogy velünk bánnak az alkotmányos uralkodás korszakában. Hát miért ijedünk meg a vén nyavalyás Ausztria nagyszájú fenyegetéseitől? Annyira súlyosunk volna már, hogy jogainkról boldogságainkról lemondjunk s mindenünket odaadjuk ha Bécs parancsolja.

Értse meg tehát a nemzet, hogy a mostani válságos helyzetben és küzdelemben meghátrálnunk nem szabad, mert nem csak a bankról van itt ma szó, hanem sokkal többről. Arról, hogy tehetünk e már egyszer legalább egy lépést is előre a boldogulás felé. Arról, hogy érvényesülhet Magyarországon végre a magyar nemzet akarata, vagy örökre a császári parancs, a bécsi akarat rabszolgái vagyunk? Ez a

A művész.

Irta: Peterdi Andor.

Négyen ültek a szalonban s Boesári Sárika roppant türelmetlenül tekintgetett az ajtó felé. Valakit várt, akinek már jönni kellett volna. A három fiatal ember, amelyre csak szellemességükön mult, elszórakoztatták Sarikát, de annyira még sem tudták lekötni a figyelmét, hogy türelmesen végig tudta volna hallgatni őket, anélkül, hogy ne forduljon az ajtó felé.

De türelmetlenül várja Károlyt Sárika — mondotta a mellette ülő ifju, hiszen az sem lesz baj, ha ma nem is gyönyörködünk holmi klasszikus muzsikában. Elég a kegyed társasága ahhoz, hogy jól érezzük magunkat.

A többiek mind helyeslőleg bólintottak sőt egy-egy szellemesnek vélt hozzászólással is kifejezték megelégedésüket.

De Sárika mentegődzött.

— Önök az én vendégeim; s az én gondom, hogy minél kellemesebben töltsék ittletüket. Károly olyan gyönyörűen zongorázik és énekel, ha meghallgattják, úgy tudom, szép emlékek fognak innen távozni s azért vagyok annyira türelmetlen, mert nem szeretném, ha anélkül kellene elmenniök, hogy Károly művészetét ne hallották légyen.

Amint ezt kimondotta, a házörző eb hatalmas vonítással bejelentette Károlyt. Örömben mind kiszaladtak eléje s a botra támaszkodó világtalan Károlyt úgy körülfozták, hogy alig tudott bebotorokálni a szobába. Károly, aki igen ötletes és talpraesett fiu volt, elkiáltotta magát:

— Helyet a kutyateremtetté, utonállók.

— Éljen, éljen! — kiáltották mindannyian, — mindent eltűrünk, csak hogy itt van. — Egy fiatal ügyvéd, aki szintén tagja e kis társaságnak, kedvében akart járni Károlynak s odaszólt hozzá!

— A művészek minél gorombábbak annál kedvesebbek és érdekesebbé válnak előttünk.

— Ha csak az kell, — felelte Károly, — akkor csakhamar világzszenivé fogok emelkedni önök előtt, mert tudok én én cífrán beszélni, azt a . . . No, de nem folytatom, Sárika ezt nem szereti.

Azután leült a zongora mellé és zsebkendőjével végigtörülte homlokát, majd végig futott a billentyűkön, kacérkodva a hanghullámokkal.

— És most üljetek szépen körém. Sá-

**Ritka
alkalmi
vétél!**

Costüm és Blouse különlegességek!

A tavalyi őszi idényről visszamaradt **ruhaszövetek** míg a készlet tart, **bevásárlási áron** alul kiárusíttatnak.

**Csak
rövid
ideig.**

Minden darab szöveten a leszállított szabott ár ki van tüntetve.

**Maradékok
félárban!**

Deutsch Dávid fia divatházában Szigetvár.

kérdés fog fejlődni a mostani küzdelemben.

A mi helyzetünk erős, csak ki kell tartanunk. Törvény alapján állunk, királyi eskü szentsége szól mellettünk. S a törvénytíró erőszaknak sem lehet ellenünk hatalma.

A nemzet sorsa tisztán a nemzet kezében van. Ha kitartható törvényes joga menett, biztosan győzni fog. Ha behődöl, akkor nem is érdemel mást, mint hogy idegen érdekek nyomorgó rab-szolgája legyen, amitől mentsen meg bennünket a Magyarok Istene.

Politikai helyzet.

Wekerle a királynál.

Még sincs döntés.

Bécs, október 8.

Wekerle Sándor miniszterelnök kihallgatása ötnegyed óráig tartott. A kihallgatása Wekerle az egész kormány nevében arra kérte a királyt, hogy a kabinetet állásából mentse föl, azután pedig jelentést tett az általános politikai helyzetről.

Öfelsége azonban még nem döntött. Valószínűleg a jövő héten közli elhatározását. — Előre láthatólag azonban a jövő hét során több politikai meghívást a királyhoz.

A képviselőház ülése.

Budapest október 8.

A képviselőház mai ülést egynegyed tizenkét órakor nyitotta meg.

Justh Gyula elnök. A függetlenségi képviselők igen nagy számban jelentek meg még az alkotmányparti és néppárti padso-

rokban alig ült néhány képviselő.

A kormányt egyedül Kossuth Ferenc képviselte, akit terembelépékor lelkesen megéljeneztek.

Az elnöki bejelentések során Justh elnök jelentette, hogy az összeférhetetlenségi bizottság végzett Széll Kálmán összeférhetlenségi ügyével és így október 19-ére napirendre tűzte ki az összeférhetlenségi zsűri megválasztását.

Fenyvessy Soma előadó a mentelmi bizottság jelentését referálta.

Ezután a kivándorlási tanácsot választották meg, majd a holtanap ülése napirendjére 43 mentelmi ügyet tűztek ki, mire az ülést véget ért.

H I R E K.

— **Vármegyei közgyűlés.** Somogyvármegye törvényhatósága november 4-én tartja rendes évnegyed közgyűlését Kapotsfy Jenő főispán elnöklésével. A közgyűlést voltaképpen november 1-én kellene megtartani, de akkor mindenszentek napja van s az ünnep miatt halasztották a közgyűlést november 4-re.

— **Vértanúk emlékűnepe a legényegyletben.** A kath. Legényegylet által a saját helyiségében, ma este 8 órakor, az aradi Tizenhárom emlékére rendezendő gyásznapélyre újlag felhívjuk a t. e. közönség szíves figyelmét.

— **A vízvezeték ügye.** A vízvezeték letesítésére vonatkozó alispáni engedély okirat az előjárásához megérkezett, melyre engedélyt nyert a község, hogy az artézi kut vizének felhasználásával vízvezeték letesítsen. Miután a védterület megállapításáért a földművelési minisztériumhoz benyújtott kérvényre a község még eddig választ nem kapott, — mint értesülünk, ezen kérvény elintézését megfogják sürgetni.

— **Földrengés volt** nálunk pénteken délelőtt 11 órakor, amikor is egy félperceig tartó lökés volt érezhető, majd 11 óra 17 perckor ismétlődött és 15 másodperceig tartott. Sok helyen az inga órák megállottak. Szerencsére azonban semmi baj sem történt.

— **A népfőlkölk szemle** mint már jeleztük, holnap hétfőn és kedden lesz nálunk a Korona szálloda nagytermében. A szigetváriak első nap kerülnek szemlére.

— **Korona.** A szigetvári esperesi kerület papsága folyó hó 7-én Szigetvárott a plebanian Herger József kerületi esperes elnöklése alatt tartotta őszi rendes papi gyűlést. — A gyűlésen megjelent a kerülethez tartozó mind a hét plebános, u. m. Hirling Nándor mozsgói, Hofmeister Ferenc lakócsai, Pataki Antal bogdásai, Dobos Henrik felső-szentmártoni, Háy Ede ibafai, Gosztonyi Jenő szentlászlói plebánosok. — A kerülethez tartozó káplánok u. m.: Gedeon Sándor és Tolnay Bertalan szigetvári, Hoffmann Károly bogdásai és Hawk Ferenc lakócsai voltak jelen. — A gyűlésen a jelenlegi egyházi és iskolai ügyeket beszélték meg, mely tárgyhöz a jelenvoltak majd mindegyike hozzászólt, saját tapasztalatait és észrevételeit megteve. A gyűlés után barátságos ebédre gyűltek a jelenvoltak a Kátai-féle vasuti vendéglőben.

— **Hárman egy ellen.** A m. hó végén a Sörház udvarában lev. magtárban dolgozó napszámosok közül hárman megtámadták Hegedűs József loalkuszt és löcseszel elverték. A három támadó névszerint Haragovics András, Mozsgai József és Petres András, kik közül az utóbbi Petres a már elvert Hegedűst késsel fején megszurta. A esendőség az esetet bejelentette a büntető bíróságnál.

— **Az adóhivatalban** a hivatalos órák f. hó 1-étől reggel 8 óratól déli 12-ig — délután 2 óratól — 5-ig tartatnak.

rika mellettem foglaljon helyet. Így ni.

Azután óvatosan odatárogatott, vajjon tényleg Sárika ül-e mellette.

— Halljuk, halljuk, — türelmetlenkedett a társaság.

Néhány pillanatig még csend volt s Károly rátette kezét a zongorára. Egy végtelenül bánatos szép dal akkordjai szállongtak a levegőben. Minden arcra ráült a szomorúság. A dal melódiai belopództak a szívekbe s a szemek gyönyörtől csillogtak. Károly mély érzései ráültek az arcára, amely a fájdalom vonaglásaitól eltorzult. Ajkai remegtek egy-egy mély melódia nyomán s a körülötte ülők mind az arcába bámultak s annak fájó vonaglásait átragadták az ő arcukra is, csak meg a könny hiányzott a szemekből, amely még ott küzdött, birkózott a szívekben, hogy utat törjön magának kifelé, föl a szempillákra. Most a dal utolsó akkordjai szálltak föl a zongorahurokból s a könnyek fölszakadtak, a szemek megnevésedtek.

— Hogy volt! Éljen, éljen! — s valóvágos viharrá dagadt a lelkesedés, egy fiatal ember az extázis hevében odarohant és megcsókolta Károlyt. De őt ez hidegen hagyta. Azután még játszott egy két dalt s az idő hamar behajlott az alkonyatba.

A fiúk már készülődtek hazafelé, közben Sárika vacsorára marasztalta Károlyt. Néhány perc múlva egyedül voltak Sárika és Károly. A szomszéd szobában volt Sárika anyja s miután kissé gyengélkedett, nem mutatta magát.

Sárika aztán odaült Károly mellé.

— Tudja Károly, olyan nehéz a szívem, ha hallom magát zongorázni, olyan nehéz.

— Akkor, Sárika nem zongorázom többet itten. Nem akarom, hogy miattam nehéz legyen a szívedeskeje, érte?

— Nem, nem, muszáj zongorázni mindennap el kell jönnie, mindennap akarom magát hallani. Sőt meg is jutalmazom.

Megjutalmaz? És mi lesz a jutalom?

— Ez, ni — ezzel odahajolt hozzá, megölelte és szenvedélyvel megcsókolta.

— De Sárika, édes Sárika.

Néhány percre így együtt maradtak és szinte hallották egymás szíve dobogását. Sárika aztán halkán a fülebe sugta:

— Már olyan régen szerettem volna megcsókolni, de nem mertem.

— Én meg olyan régen szerettem volna megvallani, hogy szeretem, Sárika úgy szereted magát, — azzal odavonta a leányt magához s vak fejét odaszoritotta hozzá:

— Ugye Sárika, maga szöke?

— Igen.

— Ugye a szeme kék?

— Igen.

— Ugye, hosszú a haja?

— Hosszu egészen a térdig ér.

— Látja én mindezt tudtam magáról, pedig sohasem láttam és mégis mindig láttam szerelmes lelki szememmel.

— Igazán különös, — és megsimogatta őt. Azután kibontakozott a karjaiból és a vacsora után látott.

Csakhamar meg volt a vacsora s Károly érzékeny bucsu után távozott. Másnap dobogó szívvel sietett Károly szíve szerelméhez s mikor belépett hozzá első kérdése az volt:

— Egyedül van?

— Igen.

Ezzel at akarja Sárikat ölelni, de ő titakozva bontakozott ki karjaiból.

— De Károly!

— Hát, Sárika, elfeledte a tegnapi, hát már nem szeret?

Sárika kissé vontatottan, szinte felve csak annyit mondott:

— Én a játékát szerettem csak.

— Bocsánat, — felelte Károly s lelkében talán egy világ omlott össze.

— **Baleset a városház építésénél.** Szerdán történt hogy *Czifer* György kőműves pallér az állványról a pincébe esett és megütötte magát. Azonban mint értesülünk szerencsére komolyabb baja nem esett, mert már tegnap elhagyta a kórházat.

— **Vizsgálat az apátii sikkasztó segédjegyző ügyében.** Mint értesülünk a megugrott *Bús Lajos* sikkasztó segédjegyző ügyében f. hó 7-én volt a vármegye részéről az előzetes illetve kihallgatás. A vizsgálatot *Kacsócsics Lajos* alispán személyesen vezette, ki esütőtökön reggel érkezett Szigetvárra. Ez alkalommal az érdekelt bírákat, a főbíró: *s Kenedi* Karoly apátii jegyzőt hallgatta ki. A vizsgálat után fél 3 órakor az alispán vizsautazott Kaposvárra.

— **A villanyvilágítás ügyében** kiküldött bizottság által tett észrevételekre *Fischmann* Adolf vállalkozó jelentését beadta — s mint értesülünk ez a napokban lesz a bizottság által újra tárgyalva.

— **Verekedő asszonyok.** *Tollas* Mártonné szül. *Botka* Terézzel közös konyhán főzött a hoboli pusztán *Steinmácher* Jánosné, kik a napokban valami fölött összepöröltek s a nyelvek pergésének az lett a következménye, hogy *Tollasné* egy tűz fogó csipővassal *Steinmácher*né fejét betörte. — Feljelentették a járásbírósnátnál.

— **A „Szigetvári Dalosegyesület”** e hó 1-én tartott választmányi gyűlésén elhatározta, hogy az idén egy nagyszabású műsoros *Szilveszter*-estélylyel fog kedveskedni a dalkedvelő közönségnek. Egyben a „*Pécsi Polgári Daloskör*” 25 éves fennállásának ünnepélyére három működő tagnak a kiküldését határozta el.

— **Darány vadászati jogának bérbeadása.** Darány község előjárósága vadászati jogának bérbeadására f. é. június 31-én árlejtést hirdetett. Az árlejtés a napokban dőtt el. A beérkezett ajánlatok közül *Sebők* Béla darányi lakosét vették figyelembe, aki a község vadászati jogát 316 koronával váltotta meg.

— **A magánmenvizsgálatok Szigetváron** folyó évi december hó 9-én, Bareson pedig 10-én lesznek.

— **Blériot budapesti fölszállása.** Minden jel azt mutatja, hogy a mint az egész kontinensen végig vonult a Blériot láz ettől Budapest és az ország sem kimelődik meg. Óriási az érdeklődés Blériot fölszállása iránt. Széleskörű intézkedés történt a forgalom zavartalan lebonyolítására. A villamos társaságok valamennyi a rendes forgalomból elvonható és tartalék kocsijait október 17-én félegy órakor megindítják a felszállás területére. Valamennyi kocsin jelezve van, hogy a kocsis „Blériot fölszállásához” indul és pedig a város minden pontjáról. *Több vidéki középiskola ifjúsága tanáraik vezetése alatt* megy föl a gyönyörű látványosság megtekintésére. A rendezőség a középiskolák ifjúságának minél könnyebbé akarván tenni a produkció megtekintését: *csoporthoz tanuló jegyet ad ki.* Lapunk kiadói hivatala a tudóbetegek javára rendezendő felszállás érdekében bejelenté városunkból és a vidékről Budapestre fölutazni óhajtókat. De lehet közvetlenül írni a József Kir. Herceg Szanatórium Egyesületnek (Budapest, VII. Akácfaúta 30 szám).

Verekedés a „Régi rózsában.”

Az új bor hatása.

Véres lett a somogyi bicska.

Élet-halál között.

Ilyenkor szüret után, bár mily rossz a termés és savanyu a murei, a gőze még is a fejekbe száll s megkezdődik a koresmákban a szóváltás, majd előkerül a fényes pengéjű, éles, vásári mágnus acél bicska, melynek nyomán vér fakad s tapad a gyilkos kezéhez.

Az új bor hatása folytán támadt véres verekedésről mely f. hó 4-én volt a helybeli *Mesits*-féle „Régi rózsá” koresmában a következő megrendítő értesítést kaptuk:

Együtt idogáltak ott *Jelasics* István és *Majdák* János helybeli földművesek, sőt a vignóta is jarta pohár csengés mellett. E közben odavetődött *Reines* József szintén helybeli (verekedésért többször büntetett alak is.) ki évödni kezdett a két borozóval s azon fura mondást közlőztata meg, mely népünknel sajnosan divik, hogy a honvéd nem katoná. Hát ilyen féle kép szólt oda bután a már itas *Reines* Jelasicshoz. — Te csak krumpolin élésködő honvéd voltál és nem pedig katoná. *Jelasics* erre meregbe jött és *Reines*t kilökte a koresma ajtón s ulig hogy dulakodott vele, arra jött *Mozsgai* János 26 éves szintén helybeli nős földműves, ki látván a dulakodókat, szét akarta őket választani s hozzájuk menve ily szavakkal illette *Reines*t. — Na te tekergő, már megint eljöttél Szigetvárra verekedni. — Erre *Reines* zsebéből előrántván bicskáját s dulakodás közben *Jelasics*ot a jobb vállán, majd pedig egy pillanat alatt *Mozsgai* hasába dőlte kését.

A megszuirt ember ezen szavakkal, hogy Jaj agyon szurtak, eszméletlen állapotban a földre rogyott, sebéből pedig patak-ként ömlött a forró, meleg, piros vér.

A lármára és kiabálásra kirohant a koresma szobából az ott vacsoráló *Turbékt* József rendőr, ki *Reines*től a kést elvette és a rendőrségre kísérte.

A szurkálás után a rögtön értesített dr. *Vajda* Ignác körlázi orvos csakhamar megjelent a helyszínen és a sebesültnek az első segélyt nyújtván, beszállította a köz-kórházba, hol dr. *Rozenberger* Alajos főorvos is megvizsgálta és megakarta operálni, de miután a boldogtalan ember hozzátartozói ebbe nem egyeztek bele, most a szerencsétlen élet és halál között lebeg.

A letartóztatott *Reines* (34 éves nős), kihallgatásakor tettét tagadja, de hiába, mert megkerült a súlyos sérülést okozó véres somogyi bicska. S *Reines* pedig a bíróságnál megfogja kapni méltó büntetését.

Törvénykezés.

§ **Négyévre ítélt gyilkos** A kaposvári kir. törvényszék esküdtbírósa tegnapelőtt szándékos emberölés büntetésében hozott ítéletet. — Annak idején megirtuk lapunkban, hogy ez évi augusztus 29-én este *Gáspár*

Ferenc turbékhegyi lakos a csárdában mulatott és ott összeesett *Gyöppös* Karoly vinctellérel, aki földre teperte *Gáspárt*. Ez hazament revolveréért és éjjeltájban elment *Gyöppösök* házához, ahol bezörgetett. *Gyöppös* még nem volt otthon és így az apja jött ki, akit *Gáspár* nem ismert meg. hanem rálőtt és az öreget szíven találta. Emiatt az esküdtszék jogerős ítélettel négy évi fegyházra ítélte.

Tarka krónika.

— **A szegedi szabadalmazott időjelző.** — **A repülő kibic.** — **Az aviatikus pincér.** — **A vérengző kántor.** —

Egy élelmes szegedi órás tüzete előtt állandóan nagy a tolongás. A tolongásra pedig az ad okot, hogy az ajtó felett egy hatalmas hajókötél lóg le róla:

Magyar királyi szabadalmazott időmérő.

Ha a kötél száraz, — akkor nem esik az eső,

Ha a kötél nedves, — akkor eső van.

Ha a kötél nem mozog, — akkor nem fuj a szél.

Ha a kötél mozog, — akkor szél van.

Különösen a közeli tanyákról beránduló parasztok nézik iszonyu érdeklődéssel ezt az időmérőt és egyik másik tudakosan meg is jegyzi:

— E mán teszi. Így mán kiokosodik az ember az idő dögében.

Talán fölszeles külön hangoztatni, hogy ez az órás rengeteg sok órát és ékszert ad el naponkint.

Az egész világon a repülés érdekl leginkább a nagyközönséget. Természetes, hogy Budapest lakossága, a mely mindig a divat után indul, akár kalapról, akár Blériotról van szó, szinte falja a repülési szél híreket. Erről beszélnek a kávéházban osztás közben s az alsóst ma már nemcsak grombojjal és Fedák Sárival, hanem Blériot-val is játszó.

— Bemondom a tuletrotát és a Blériot-ot — mondta a miap éjszaka egy kiváló író.

— Mi az a Blériot? — kérdi a kibic.

— Az, hogy ha elveszem ezt a pártit, maga röpülni fog.

Még egy kávéházi történet, a mely azt bizonyítja, hogy a kávé nem habbal, hanem monoplánal iszszák. Egy társaság pezsgőzik. Fízetésre kerül a sor. Az élelmes főpincér abban a hitben, hogy az urak eláztak, háromszoros számlát állított ki. A társaság mecenása azonban átlátott a szítán s mint jó humoru ember, ezzel a kérdéssel fordult a főpincérhez:

— Hányféle aeroplán van?

— Kétféle — felelte a frakkos fizető pincér, aki lelkes aviatikus.

— És pedig?

— Monoplán, biplán.

Van egy harmadik is.

— ?

— *Triplán*, a mint ezt a maga számolócédu-lája bizonyítja.

A jó szimatu finác rajtacsipett egy atyafit, hogy sok volt a vágatlan dohányja, a mely azonban nem trafikban termett. Persze csendőrt hívtak, elvitték a finác laktanyára és 12 korona erős bírságot szabtak rá, a mellett, hogy dohányt is elvettek tőle. Az atyafi dühös lett és amikor lefizette a bírságot, keményen odaszolt: „No ezért három embernek kell meghalni!” E fenyegetésért aztán a csendőr ismét nyakoncsipte az ipsét és vitte a rendőrkapitány elé, a hol le akarták csukni. „Na már szí szeretném látni — szolt az atyafi — hogy ezért engem lecsukjanak!” „Hát hogy merete maga azt mondani, hogy ezért három embernek kell meghalni!” „Azért kérem, mert 12 koronára büntettek: már pedig én vagyok a burányi kántor és három embernek kell meghalni, hogy 12 koronát keressek a temetésükkel!”

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagykanizsai kir. törvényszék 1909 évi 3498 számú végzése következtében Dr. Ujházi Hugó ügyvéd által képviselt Fuchs A. fia cég javára 400 K s jár. erejéig 1909 augusztus hó 26-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 608 koronára becsült következő ingóságok, u. m. butorok és egy varrogép nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíró 1909 évi V. 502/3 számú végzése folytán 400 K tőkekövetelés, ennek 1909 évi július hó 28. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 102 K 45 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig **Szigetvárott alperes lakásán** Ferenciek-utca 79. leendő megtartására 1909 évi október hó 16-ik napjának délutáni 4 órája határidőül kitzetnek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1909 évi október hó 4.

Klie János
kir. jbir. végrehajtó.

A Zrínyi-téren lévő, jelenleg Ocsodál-féle **üzlethelyiség**, mely november hó elsején lebontandó, **jutányos árért szabad kézből eladó.**

Értekezhetni

Singer Armin
fakereskedőnél.

**Gabona-piacz.**

Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint.

Árak 50 kilogramonként értendők.

Szigetvár, 1909. október 8-án.

Buza uj	—	K 12.—	12,80
Rozs uj	—	8.50	8.70
Árpa uj	—	6,80	7.—
Zab uj	—	6.60	6.70
Tengeri csöves	—	3.—	4.50
Bükköny uj	—	6.—	6.30
Bab	—	10.—	10.50

Eladó hintó.

Egy alig párszor használt, 1000 koronáért vásárolt, sárga, bőr fedéllel ellátott kényelmes, teljesen jókarban levő

HINTÓ azonnal eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

515 szám

1909 végrh.

Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. törvényszék 1909 évi 7738 és 7739 számú végzése következtében Dr. Jünker Elek ügyvéd által képviselt Veisz Ede javára 1738 K 56 f. s jár. erejéig 1909 évi július hó 26-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján le és felülfoglalt és 1685 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. m. butorok és talpfák nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. ja-

rásbíró 1909-ik évi V. 409/3 számú végzése folytán 1738 K 56f. tőkekövetelés ennek különböző időktől járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 151 K, 70 fillérben bíróság már megállapított költségek erejéig, **Barcstelepen alperes lakásán** leendő megtartására 1909 évi október hó 11-ik napjának délelőtti 11/2 órája határidőül kitzetnek és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1909 évi szept. hó 26.

Klie János
kir. jbir. végrehajtó.

Üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a t. közönséget értesíteni hogy folyó hó 8-ikától

czukrász üzletemet

az új városháza épületébe, a báró Biedermann Rezső utcai részre helyezem át.

Tisztelettel
Réti Mór cukrász.

Egy külön bejáratu

butorozott szoba

a vasuti utcában 60 házszám alatt

k i a d ó.

Értesítés!

Tisztelettel értesitem Szigetvár és vidéke t. hölgyközönséget, hogy a női divat szabászati tanfolyamot elvégeztem, miért is a legujabb divat szerint készítek: Blousok, kabátok, paletok, aljak és galérokat, ugyszintén a férfi divat terén szerzett újabb tapasztalat szerint készítek mindennemű öltönyöket felöltöket, lovagló és sport ruhákat a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelben.

Az őszi idényre való gácsi és Angol szöveteim már megérkeztek.



Tisztelettel
FARAGÓ KÁROLY

férfi és női divat-terme **Szigetvár.**



Legjobb

és legszebb

a világhírű

Telefon szám 458.

Moskovits-féle anatómiai cipő

Főtelep:

a legelegánsabb cipő-üzletben Pécs, Király-utca 7. Nagyvárad.

Fiók

Nagyvárad Rákócy-ut 64.

Budapest Rákócy-ut 64.

Képes

Üzletek:

Nagyvárad Kossuth-utca 5.

Petrozsény Főter

ingyen és

Sarajevó Rudolf-utca 10.

Pécs Király-utca 7!

bérmentve.

Telefon szám 458.